

建设集团工程总监王卫青到中天六建检查指导工作

本报讯(通讯员 王琼禹)5月10日-11日,建设集团工程总监王卫青来到中天六建,对工程管理现状及区域项目管理标准化推进和落实情况进行检查指导。

10日上午,王总在六建副总经理姜晓峰陪同下,分别到万科汉口传奇K4项目和龙阳碧桂园优璞城项目进行检查指导。并与项目部相关人员就项目深化设计的应用、标准化精益建造体系的实施、项目实施过程中工程管理的难点和痛点问题进行了交流和指导。王总对上述项目在精益建造体系方面取得的成绩及在业主中引起的良好反响表示肯定,同时就项目标准化实施中痛点问题的改进提出了更高要求。

11日上午,王总与六建副总经理姜晓峰,副总工程师杨利剑、总经理助理官泽章及各部室主管,围绕项目管理标准化推进进行了研讨。会上,各部室主管分别从土建到装饰的深化设计、产业链协同、劳务生产管理、安全管理、人力资源管理等方面,结合



各自工作中遇到的难点及痛点问题进行了汇报。王总在详细听取汇报后,对各类问题进行了针对性解答。同时,王总对现阶段项目管理标准化中模块化做法的研发和应用,项目标准化管控体系



的建立做了详细讲解和宣贯。最后,王总要求紧紧围绕“优质、低价、能赚钱”经营方针,项目管理标准化的优化和推进需要从现场和问题出发,根据问题聚焦模块,寻找系统解决方案。标准化的推进要从标准模块做法、项目管控体系、服务支撑平台的建立三个方面进行优化。公司管理者的角色定位要从检查监督者,向解决方案提供者+检查监督者进行转变,控制实施的过程,通过标准化的行动形成明确的责任、功能就位,达成标准简单化的结果,不断推进区域项目管理标准化的改进提升。

中六建召开上半年项目管理标准化推进交流会



本报讯(通讯员 陆明扬)5月17日,中天六建上半年项目管理标准化推进交流会在公司五楼会议室顺利召开。六建副总经理姜晓峰、副总工程师杨利剑,工程、技术、生产部门人员以及碧桂园优璞城、碧桂园凤凰湾、万科金域国际、顶秀西北湖、景瑞白沙洲项目骨干共计30余人参加。

首先,顶秀西北湖、碧桂园优璞城、白沙洲景瑞等5个项目代表,围绕中天集团精益建造汇报了项目亮点策划,以及现阶段准备情况,下一步工作计划。副总工程师杨利剑在听取汇报后表示,技术研发部将配合全过程跟踪指导。副总经理姜晓峰对各项目优秀做法给予了充分的肯定,并逐

一做了点评。同时提出三点要求:一是现场加快推进速度,保证5月底能满足观摩要求;二是标杆项目结合自身特点,梳理亮点特色;三是区域内部各项目之间要加强沟通学习,相互借鉴,取长补短,标杆项目要做好火车头作用,带动整个区域公司项目稳步发展。

本年度首次产业链子公司劳资、法务培训交流会圆满举行

本报讯(通讯员 周瑞)5月16日,中天六建产业链子公司劳资、法务”培训在公司5楼顺利举行。此次培训由天六建法务生产部组织,各产业链子公司的人事、综办等管理人员20余人参加。

培训开始,六建总经理助理官泽章重申了此次培训的意义和重要性,并表示以后应继续积极推动六建内部人事、劳资、法务的交流和学习。

法务生产部周瑞首先对劳资管理、派遣、社保等方面的工作做了一系列讲解,并对二级公司中遇到的问题进行了集中解答和交流。随后,法务与生产部刘广结合最新的法律法规,对“工伤认定及理赔”相关条款与程序进行了讲解,通过列举多种案例以及现场互动的方式,让与会人员对工伤认定有了更深刻的理解。

最后,法务生产部经理于新凯在发言中对近期出现的人员管理问题进行了总结,并希望后续与产业链子公司相关管理工作的人员保持长期、持续的交流。

此次培训是产业链子公司与法务生产部的首次面对面深入集中交流,会上讨论解析了工作中遇到过的各种疑难问题及隐患风险,使大家对工人管理、保险理赔、劳动关系及劳务派遣等方面工作有了更加深刻的认识和理解,为人员管理提供更多帮助和依据,助力提升相关管理水平和工作效率。

六建优璞城项目召开《湖北省工程质量安全手册》推进工作第二次交流会

本报讯(通讯员 陆明扬)4月30日,湖北省建设工程质量安全监督总站在中天六建承建的优璞城项目召开了《湖北省工程质量安全手册》(简称《手册》)推进工作第二次交流会,中天六建、中建三局、汉阳市政等7家试点企业负责同志参加了会议。

会上,优璞城项目从中天精益建造、绿色施工、智慧工地等方面汇报了手册实施情况。六建工程管理部经理刘威从公司层面汇报了关于手册的组织实施和成果成效。随后,中建三局、汉阳市政等6家企业分别介绍了4月手册试点工作推进情况、5月工作推进计划。

省站副站长董文斌对优璞城项目视频技术交底、绿色施工和智慧



工地做法给予了高度评价,并表示《手册》内容是工作纲领性文件,试点企业要用心推动工作,用心钻研工作,认真思考。安全是今

天和质量的明天,企业的发展要保障今天,追求明天。随后,董站长对7家试点企业提出了两点要求:一是要进一步对手册进行充实、细

化和完善。在实施过程中,要结合自身和企业自身实际特点进行充实、细化和完善,在试点过程中,可以适当增加建筑市场和住宅全装修部分的管理内容。二要创新思路,不拘泥于现有展示方式,从微视频、微电影、纪录片为载体。结合装配式建筑、市政建设,以精益建造与穿插施工等新型建造方式,探索开展产业工人的培养,要改变社会对一线建筑工人的职业认知和看法。

首次“BIM等级考试考前专项培训”圆满举行

本报讯(通讯员 金瑞琪)5月18日,中天六建首次“BIM等级考试考前专项培训”在公司5楼会议室顺利进行,此次培训由中天六建技术研发部组织,各项目及公司机关报名参加BIM等级考试的14名考生参加。

本次培训是对有取证需求的人员开展的一次有针对性的考前培训,帮助他们在已有的基础上了解更多的答题技巧,增加考试的通过率。

技术研发部BIM培训讲师江昆首先对BIM等级考试历年的真题进行了分析讲解,梳理了考试中会出现的题型和相应的难度分级。接着,江老师从族的制作,体量



创建模型和创建模型三个不同的题型入手,为前来参加培训的学员讲解了试题的解题思路、答题方法和在不同试题上如何合理的

分配做题时间。最后,通过对历年真题中典型试题的模拟考试练习加深学员们对考试模式和软件操作的熟悉程度,加强培训的效果。



此次培训是技术研发部首次针对取证开展的专项培训,培训中解析了考试过程中可能会出现的问题并针对性的进行了讲解练习,使学员对BIM等级考试模式有了全面了解,进行针对性备考,为取证工作减轻了压力,给学员备考带来了动力和信心。

汉马 乐跑 彩跑

六建同仁健康快乐跑起来

“武汉渐渐入夏,随着气温的升高,六建同仁们的运动激情也越来越高涨。武汉马拉松、武汉城市乐跑、宜昌城市彩跑……处处都能看到六建跑团奔跑的身影。六建同仁也以此方式,跑出了快乐,跑出了健康。”



武汉城市乐跑

五月的江城,艳阳高照,碧空如洗。武汉园博园内百余名中天劲跑小伙伴与来自武汉全市五千余名乐跑爱好者一起快乐奔跑,致敬建国70周年。此次武汉城市乐跑首次从汉口江滩移师武汉园博园内,六建跑团也紧跟健康的脚步,一路挥洒汗水与欢乐。

宜昌城市彩跑

江风同行,青春为伴,宜昌第二届城市彩跑激情开跑,中天六建再次组团参加,为彩跑赛道再添一抹属于中天的明亮黄色,在宜昌滨江公园再现中天风采。70余名中天彩跑小伙伴与来自宜昌全市的2000余名跑者一起为建国70周年喝彩。

武汉马拉松

2019武汉马拉松在三阳路与中山大道交汇处鸣枪起跑,此次比赛共吸引了24000名选手参赛,其中更有我们的中天跑团的健儿们,六建勇士整装待发,精神抖擞,为赛道平添了一道靓丽的风景线。13KM马拉松选手办公室徐博说:“第一次参加汉马,它带给我的是一种青春的鼓动。生活其实就是一场长跑,在人生路上,我也会发扬汉马精神,发扬中天精神,跑好人生每一步!”项目管理公司刘海燕说:“运动是连接我生活与诗的纽带。生活中的艰难困苦,在运动中化解,在运动中消化,运动给我力量,给我毅力,给我精神动力!”



中天司歌 唱响中天 湖南分公司“司歌大赛”精彩开唱

本报讯(通讯员 谭慧)“有一支歌,在心中涌动,飞扬旗帜,编织理想彩虹。”4月16日下午,在湖南分公司会议室,一首首中天司歌一次次回荡,唱响“中天司歌颂唱中天”的预选舞台。



《中天之歌》自填词谱曲以来,其他催人奋进的华美乐章,铿锵有力的写实歌词为中天人所喜爱和传唱。作为企业文化的艺术载体,激励着中天人向着成为具有核心竞争力和可持续发展能力的大型企业集团的志愿迈进。为弘扬企业文化进一步展现良好的中天精神风貌,湖南分公司组织了本次司歌比赛预选赛。

歌声朗朗,掌声阵阵,参赛者们激情高歌唱响中天司歌。同样的歌曲不同的演绎,着实让整场比赛耳目一新。在一遍一遍饱含深情的传唱中,中天经营理念渐渐融入到每一位员工心中。在激昂的旋律中,中天司歌那鼓舞人心的词曲涤荡着每一位员工的心灵,在心中播下了理想的种子,让大家浑身充满力量。

张益明项目部组织大学生座谈会

本报讯(通讯员 彭晓玲)4月28日下午三点,张益明项目部召开首次大学生员工座谈会。来自顶西北湖、欧亚达云台商业、青姜村项目部的15位大学生参加此次座谈会。项目经理张益明及执行经理陈小弟出席此次会议,同与会大学生员工进行了亲切座谈。



项目部此次召开大学生座谈会,主要是为了解大学生员工工作、生活状况及思想动态,沉淀大学生刚入社会浮躁的心态。

18届的大学生王杰首先分享了自己到工地从安全员转到施工员的感受,以及自己初定定的一个目标:从称职的施工员开始,将学校所学的理论知识,运用到实践中。随后与会大学生们结合自身

标,协助制定一系列的实施方案。同时,他们也并结合自身刚进入建筑行业的经历,对比了当年与现在的各种变化,鼓励年青人用实力去实现自我价值,用新的思维方式,新的方法去解决问题。

最后,项目执行经理陈小弟,分享了19年的工作经验,同时指出,大家的目标与实际存在有一定的差距,目前还只是漂浮在现场中,不能做到操作和理论数据的结合。陈经理鼓励大家,做事从源头抓起,通过不断的分析总结,避免问题重复发生,并希望大家成为一个“在工作中寻找乐趣而工作的人”,体现自己的价值,在乐趣中工作,尽早实现自己的目标。

母亲节 | 六建同仁致敬母亲爱

妈妈,是最柔软又最有力量 的称呼。母亲节之际,中天六建湖南分公司、张新跃项目管理部等六建同仁,纷纷以自己的实际行动致敬母爱。

作为建筑现场排头兵,平日埋头工作,和家人相聚时间甚少。妈妈是我们最亲近的人,妈妈也是我们最容易忽略的人。湖南分公司邀请杜洪涛项目部副经理郭益清、怀化碧桂园二期二标段号长唐帅、卓越千山外实习生张超群为代表,记录他们真实的一天,视频在母亲节当天发送给

管理人员妈妈,希冀在这个母亲节,通过视频,可以更加了解儿女的心意。

与此同时,分公司机关人员也齐聚会议室,将与母亲合影照片制作成相册。过程中,大家仿佛又回到了过去的场景,重温那段美好;也与旁边的人进行分享,诉说当时发生的事。

六建新张跃项目管理部则全员开展“爱要大声说出来”活动,晒出自己与母亲的合影,并对母亲说出自己的心里话,为妈妈送上一份节日祝福。

M O T H E R ' S D A Y



感恩母亲，感怀母爱！ 祝愿天下所有母亲，节日快乐，身体健康！

